1. Несмотря на успех атомной модели Резерфорда-Бора, она обладает рядом недостатков. Кроме того, в ней содержатся некоторые произвольные положения, которые пришлось ввести для объяснения экспериментальных результатов. Согласно де Брайлю, электрону отвечает длина волны (=h/(mvk). Определите длины волн де Бройля электрона на первой и третьей орбитах атома водорода. Покажите, что на электронных орбитах атома водорода укладывается целое число волн де Бройля.

2. Пластинка из серебра шириной b=2 см и толщиной d=0,6 мм помещена в однородное магнитное поле индукцией B=1 Тл, перпендикулярной широкой грани. Вдоль пластинки течет ток I=30 A. Разность потенциалов, обусловленная эффектом Холла, равна 10мкВ. Соответствующая напряжённость поля Холла образует правовинтовую систему с векторами j и B. Найдите постоянную Холла, знак заряда носителей и их концентрацию. re
